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Őrzők Éjszakája – A könyv elpusztíthatatlan. 2014. június 21-én 18 órától – június 22-én 2
óráig

Az Országos Széchényi Könyvtár gyűjteményei és műhelyei több mint kétszáz éve őrzői az írott
magyar kultúra teljességének. Ezen az éjszakán nemcsak a gyűjteményeink izgalmas darabjait
láthatja a látogató – amelyek a betűk mellett az alkotóik lelkét is átmentették a sors és a történelem
viharain keresztül – hanem bevezetjük látogatóinkat az ŐRZŐK, a nemzeti könyvtár munkatársainak
gyűjtő, konzerváló, tudományos tevékenységébe is.

PROGRAMOK

16:30 KönyvTÁRlat III/10. Bűnök és szenvedélyek – Gyűjtő/Szenvedély

18.00 – 01.00: között félóránként: A (máskor) láthatatlan könyvtár – Csak ezen az éjszakán!
Körséta a nemzeti könyvtár raktáraiban, valamint a Restauráló és Kötészeti Osztályon. Csoportos
látogatás vezetéssel, félóránként 18 óra és 1 óra között, maximum 15 fős csoportoknak.

18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 24.00, 01.00: Nagy körséta, maximum 30 fős
csoportoknak.

18.00: Erkély koncert a Kortárs Népzene Társulattal, vezető: Csernók Klára

19.30: Megörökíteni a pillanatot háborúban, békében – Beszélgetés Al Ghaoui Hesna
újságíróval és Fábián Évi fotóművésszel – 6. szint, Díszterem

20.00, 21.30: Túlélők viadala – Miniaukció.Senki többet, harmadszor! Illetve másodszor! Valódi
aukció baráti árakon, barátságos közegben. Tudnak-e küzdeni a végsőkig, vagy éppen veszteni
emelt fővel – játékos keretek, régi és új könyvek, mesekönyvek, ponyvák, hírlapok, térképek,
plakátok és más meglepetés-tételek [1] között, amelyeket az OSZK dolgozói és barátai ajánlottak fel
az árverés számára – 6. szint, Corvina-kiállítóterem

22.00: Befogad és
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kitaszít a világ – Huzella Péter és Mácsai Pál Villon-estje, melynek során az előadók személyes
történetét is hallhatjuk a szövegek őrzéséről – 6. szint, Díszterem

24.00: A játékok nyereményeinek sorsolása, ezt követően Elfeledett dalok – A Chameleon
Jazz Band éjféli koncertje – 6. szint, Díszterem

FOLYAMATOS PROGRAMOK

451 Fahrenheit – (Ne) játssz a tűzzel! Mentsd a menthetőt! Melyik művet
mentené meg a pusztulástól, s őrizné meg az utókor számára? Játék a Facebookon 2014. június 7-től
és a Múzeumok Éjszakáján a helyszínen. A résztvevők között ajándékokat sorsolunk ki éjfélkor – és a
legtöbbek által megmentett könyveket is „megjutalmazzuk”! Keresse a Széchényi-szobrot!

Írjon Gutenberg Könyvébe! – Egész éjszaka „vendégünk” a galaxis teremtője. Találja meg, és
üzenjen az utókornak! – Molnár Dániel designer élő jelmezfantáziája.

Játék a papírral – Kreatív kézműves foglalkozás. Készítsen és vigyen haza saját kis könyvet, ismerje
meg a könyvrestaurálás, a megőrzés fortélyait – 5. szint

Látványdigitalizálás, e-könyvtári szolgáltatások – avagy Piszkos Fred útja a szekrénytől a
tabletig – 6. szint

Dicsőség és pusztulás: Földgömbragasztás, térképnyomtatás, térképes puzzle – 6. szint, Térképtár

Tolnay100 [2]: Tolnay Klári képkirakó játék – 6. szint, Színháztörténeti Tár

Hány „Glóbuszunk” lesz az éjszaka végére? (A Globe Színház makettje) – Színházmakettek,
paravánok és színpadok papírból. Kézműveskedés gyermekekkel William Shakespeare születésének
450. évfordulója tiszteletére – 6. szint, Színháztörténeti Tár

Kvízjátékok a magyar színháztörténetből és William Shakespeare-ről, különös tekintettel a
2014. év jubileumaira – Tolnay Klári, Lukács Margit, Mészáros Ági 100, Szigligeti Ede 200,
Shakespeare 450 éves lenne – 6. szint, Színháztörténeti Tár

Játék egy mondatban – Találd ki, melyik regény kezdődik ezzel a mondattal? – 10 mondat 10
regényből – és féléves OSZK olvasójegy nyertese lehet 10 szerencsés helyes megfejtő! 7. szint,
Katalógustér

A megőrzés szintjei – A Vasárnapi Ujságot mindenki ismeri. 1867-ből is? Ismerd meg az
információtárolás különböző szintjeit. Olvashatsz régi újságot lapozgatva, de akár mikrofilmen, DVD-
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n, az EPA-ban, ebook-olvasón, vagy telefonon is – 7. szint, Katalógustér

Boldog születésnapot! – Ha június 21-én van a születésnapja, és nálunk vásárolta belépőjét,
megajándékozzuk egy, a születésnapján megjelent napilap másolatával – 7. szint, Katalógustér

KIÁLLÍTÁSOK, TÁRLATVEZETÉSEK
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[3]A
kürenbergi lovag 12. századi verseitől Babits könyvtárszobájának fényéig – az
ismeretlenségből, a feledésből, a pusztulásból új életre kelt kincsek  a Kézirattár gyűjteményéből. A
kéziratok őrei, a restaurátorok és a tudósok azon dolgoznak, hogy a művek testét és lelkét
megmentsék a falánk idő pusztításától. Tárlatvezetések 19, 20 és 21 órakor, fotókészítési
lehetőség Babits Mihály lámpaernyője alatt folyamatosan – 6. szint, Corvina-kiállítótermek

Eltiporva [4] – A Vészkorszak és az Országos Széchényi Könyvtár. Könyvbetiltások és
könyvmegsemmisítés 1944-ben – kiállítás, ehhez kapcsolódóan non-stop vetítés az 516. teremben: A
korszak a Századunk című műsor tükrében. Tárlatvezetések 18, 19.30, 21 órakor – 5. szint,
Ereklyetér

Dicsőség és pusztulás heIyszíne - Egy kozmográfiai atlasz különlegességei 4. Hadtörténelmi
térképek gróf Széchényi Ferenc térképgyűjteményéből. Tárlatvezetés 21 és 23 órakor – 6. szint,
Térképtár
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[5]Csalóka emlékezet [6]. A ’60-as évek hangulata – Emlékszel? Vagy nem? Mindkét esetben gyere
és nézd meg az Ezek a fiatalok!-at, a korabeli plakátokat, a reklámkiadványokat, a szórólapokat és a
tárgyi emlékeket! Mi megőriztük ezeket a „kacatokat” is! Tárlatvezetés: 18, 20 és 23 órakor – 5.
szint, Plakát- és Kisnyomtatványtár
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Könyvgyűjtők bolondériái – A látogatóknak igazi különlegességeket kínál a Régi Nyomtatványok
Tára:  a munkatársak évszázados nyomtatványokat, térképeket, metszeteket tesznek közszemlére a
régi bibliofil könyvgyűjtők személyes szempontjai szerint. Melyek lehettek a fő gyűjtési szempontok?
Bűnök? Szenvedélyek? Tiltott könyvek? Minderre választ kaphat az érdeklődő a Múzeumok
Éjszakáján. Tárlatvezetés: 18, 19, 20, 21, 22, 23 órakor – 6. szint, Régi Nyomtatványok Tára,
Apponyi-terem

A könyv elpusztíthatatlan – Magyarország 20. századi történelmének legtragikusabb időszakában,
1944–1945-ben a nemzeti könyvtár két alkalommal kényszerült állományának védelmére:
gyűjteményének bizonyos részét politikai okokból kívánta a diktatórikus hatalom megsemmisíteni.
Hogy ez nem történt meg, és a könyvtár legfőbb feladatának megfelelően megőrizhette állományát
az utókor számára, az Fitz József, akkori főigazgató helytállásnak köszönhető. Rá is emlékezünk
kamarakiállításunkkal – 6. szint, Kézirattár

[7]„Nők Magyarországon 2 [8].” – Fábián Évi fotóművész kiállítása - A portréfotográfia legjobb
hagyományait követő művész a modelljeivel kialakított személyes kapcsolat nyomán érzékletes,
egyéni fotókat alkot a hazai kulturális, szellemi élet neves alakjairól. Ebből láthatunk válogatást. 
Tárlatvezetés Fábián Évivel és Vékony Déliával: 18.30, 6. szint, Ars Librorum tér

VONALvezetés – mini divattárlat Körtvély Adrienne terveiből – 6. szint, vezetés: 20.00 és 21.00
órakor

Megmentett hangfelvételek – Régebbi korok szövegeit könyvek őrizték meg számunkra, a
hangfelvételeknek köszönhetően azonban szerencsére egy-egy válságos korszak zenéje is ránk
maradt. Hangzó kiállításunk keretében többek között a politikai tiltás nyomán „dobozban maradt”,
illetve a kényszer szülte, szokatlan hordozókon (pl. Röntgen-fóliába vágott lemezen) megőrződött
zenékkel ismerkedhetnek meg – 6. szint, Zeneműtár

Megmentett kották – Minikiállításunk látogatói a Zeneműtár pusztulástól megmentett
dokumentumait tekinthetik meg – így például a könyvtár raktárában 1956-ban, a Magyar Rádió
körüli lövöldözés idején találatot kapott kottákat, szinte olvashatatlanná ázott Varázsfuvola-kéziratot
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és más érdekességeket – 6. szint, Zeneműtár

Tolnay 100 – Tolnay Klári legemlékezetesebb színháztörténeti pillanatai. Tárlatvezetés: 18
órakor Sunyovszky Sylviával, majd 20, 22, 23, 24 és 1 órakor a kiállítás rendezőivel és dr. Góg
Laura Tolnay Klári-szakértővel. Játék: Tolnay Klári képkirakó (Puzzle) – 6. szint, Színháztörténeti Tár

[9]Találkozás az Őrzőkkel – a könyvmentés titkai. Ilyen volt–ilyen lett: könyvek restaurálás előtt és
után, a restaurátor munkaeszközei – mini tárlat. 5. szint
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Bolgár Imre minikönyvgyűjteménye [10] – 7. szint

Három nyomdász: Kner Izidor, Tevan Andor, Haimann György – 7. szint

„Kihívott magyar végzet” [11] – Kovács Imre-kiállítás – 7. szint

18 órától éjfélig beiratkozási akció: mindenki 50%-os kedvezménnyel válthat éves OSZK
belépőjegyet (+kártyadíj)!
Egyes kiadványok, ajándéktárgyak 20–50 % kedvezménnyel.

További információ: Reich Lilla [12] +36 1 224-3742
Az OSZK Facebook oldala [13]
Az OSZK Twitter oldala [14]
2014/06/22 - 15:12 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/rendezvenyek/muzeumok-ejszakaja-2014
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